



## PREVENCIA KRIMINALITY V MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA- JAROVCE

Mestská časť Bratislava- Jarovce v priebehu mesiacov január až apríl 2018 zrealizovala Projekt v oblasti prevencie kriminality na území katastra mestskej časti Jarovce. Naša mestská časť bola jednou z mála bratislavských mestských častí, ktorých verejne prístupné miesta a verejné priestranstvá neboli monitorované kontinuálnym kamerovým systémom, ako technickým prostriedkom napomáhajúcim prevencii pred páchaním trestnej činnosti a porušovania verejného poriadku na svojom exponovanom území.

Žiadosť o poskytnutie dotácie predkladala mestská časť Jarovce ešte v apríli 2017 s požiadavkou na realizáciu kontinuálneho systému ktorý tvoria 4 novoinštalované kamery, ktoré spolu s kamerou hlavného mesta budú vyvedené na operačné monitorovacie stredisko mestskej polície sídliace na Gunduličovej ulici. Po posúdení kvality a potreby realizácie predložených projektov z celého Slovenska bola mestskej časti poskytnutá dotácia vo výške 10 000,-€. Táto umožnila zrealizovať osadenie dvoch kamier, vrátane vytvorenia optickej vzdušnej siete a prenosového zariadenia , zabezpečujúcich prenos záznamov prostredníctvom okrskovej stanice v Petržalke na operačné stredisko mestskej polície. Mestská časť vyčlenila vo svojom rozpočte na rok 2018 čiastku na krytie spoluúčasti na realizáciu tohto bezpečnostného projektu sumu 4 352,24 €. Zrealizovaný projekt a monitorovacie kamery sú napojené na pult centrálnej ochrany Magistrátu hl. mesta SR Bratislavy a nachádzajú sa na nasledovných vytypovaných exponovaných miestach v mestskej časti Jarovce: pri športovom areáli TJ Jarovce ul. Ovocná , na ul. Palmová-vjazd do Jaroviec smerom od Kitzze na , pričom spolu dopĺňajú kameru inštalovanú hlavným mestom SR Bratislavou na centrálnej križovatke ulíc Jantárova- Palmová- Ovocná. V súčasnosti existujúci a funkčný kamerový systém tvoria teda dokopy tri kamery pracujúce v digitálnom režime, ktorých umiestnenie bolo schválené koncepčne a v spolupráci s policajným zborom SR a mestskou políciou.. Cieľom projektu je prevencia a eliminácia protiprávneho konania smerujúceho k rušeniu verejného poriadku a k trestnej činnosti. Elektronické výstupy umožňujú zdokumentovanie trestných skutkov, priestupkov a iných protispoločenských deliktov, čím sa vo výraznej miere prispieva k zníženiu miery závažnosti kriminality a jej výskytu v mestskej časti Bratislava – Jarovce..

**Tento projekt bol finančne podporený Radou vlády Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality, poskytnutím nenávratnej dotácie vo výške 10 000,-€.**

V Bratislave, 27.08.2018- **Publicita projektu**, autor: Ing. Vladimír Mráz, prednosta Jarovce









